

# MINISTERUL CULTELOR ȘI INSTRUCȚIUNEI PUBLICE

## PUBLICAȚIUNI

Se aduce la cunoștința doritorilor că în ziua de 7 Martie 1898, ora 11 a. m., se va ține licitație publică, la prefectura jud. R.-Sărat, pentru vânzarea materialului rezultat din dărâmarea bisericii cimitirului monastirei Cotesci, din acel județ, care este ruinată.

Dărâmarea, nivelarea și curățirea terenului, va privi pe concurentul asupra căruia se va adjudeca licitația, care va trebui să depună o garanție de 10%, asupra prețului oferit, iar la semnarea contractului, ce se va încheia între concurent și d-l prefect, în numele acestui Minister, va achita și restul prețului oferit.

Garanția se va libera după terminarea definitivă a dărâmării și îndeplinirea obligațiilor din contract.

Garanția de 10%, va fi depusă printr'o recipisă a ori cărei administrațiuni financiare, sau a casei de Depuneri, deosebit de costul materialului, pentru care de asemenea se va prezenta recipisele administrațiunei financiare.

Dărâmarea se va efectua cu cea mai mare precauțiune spre a nu se întâmpla vre-un accident, de care va fi răspundător dărâmătorul.

Ori-ce piatră cu inscripțiuni, sculpturi, etc., vor fi scoase cu băgare de seamă și încredințate spre păstrarea consiliului economic al monastirei, până vor fi vizitate și observate, dacă prezintă vre-o importanță istorică sau artistică.

Prin materiale rezultate din dărâmarea, se înțelege lemnăria, ferăria și zidăria brută.

Termenul de dărâmarea, de curățire și nivelare a terenului, va fi de 30 zile, de la data contractului.

Supra-oferte se primesc în termen de 6 zile.

Se aduce la cunoștința amatorilor că în ziua de 14 Martie a. c., orele 11 a. m., se va ține o licitație publică în pretoriul acestui Minister pentru darea în întreprindere a lucrărilor de tâmplărie, solic closete, instalațiuni de apă, pavage, canalizare, etc., la liceul «I. C. Brătianu» din Pitești.

Valoarea lucrărilor după devis este de lei 69996,98.

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recipisa Casei de Depuneri sau a ori-cărei alte Administrațiuni de Județ, coprinzând garanția de 4%, care se va completa până la 6% la încheierea contractului.

Garanția în numerar și supra-oferte nu se primesc.

Art. 68—79 din legea comptabilităței publice sunt obligatorii.

Lucrările vor fi gata cel mai târziu la 20 August a. c., pentru fie-care 8 zile de întârziere se va aplica o amendă de 200 lei.

Concurenți sunt obligați să prezinte certificate de aptitudine și că au executat lucrări de asemenea natură și în bune condițiuni.

Condițiunile speciale și devisul se pot vedea la Minister din strada Diaconeselor în toate zilele de lucru la Serviciul construcțiunilor.

Licitațiunea ținută în ziua de 29 Ianuarie a. c., nedând rezultate satisfăcătoare pentru stat, se aduce la cunoștința doritorilor că, în ziua de 28 Februarie a. c., ora 11 a. m., se va ține o altă licitațiune, în localul prefecturei jud. Doljiu și în localul acestui minister, pentru dărâmarea caselor cari au fost ocupate de internatul liceului din Craiova.

Se pune în vederea d-lor concurenți că, din materialele rezultate din dărâmarea ziselor case, lemnăria de ștejar, care se va constata de delegatul Ministerului, că este încă bună și că ar putea fi utilizată, va rămâne proprietate a Ministerului, iar restul materialelor se va lua de d-l antreprenor, în schimbul sumei ce va oferi pentru ele, depunând la concurență o garanție de 10% din prețul oferit, care se va completa la facerea contractului, după aprobarea licitații.

Materialele cari vor rămâne proprietate a Ministerului vor fi scoase și așezate cu îngrijire pe loc, iar cele l'alte vor fi ridicate de d-l antreprenor și terenul va fi cu desăvârșire nivelat, cel mai târziu în termen de 45 zile de la semnarea contractului.

Supra-oferte nu se primesc.

Se aduce la cunoștința doritorilor că în ziua de 7 Martie a. c., orele 11 a. m., se va ține licitație publică în pretoriul acestui Minister din strada Diaconeselor pentru arendarea viei, a pomilor roditori și fânăței de pe locul Ministerului din strada Fundătura Dreptului No. 37 din capitală, pe timp de un an.

Licitațiunea se va ține prin oferte orale, începând de la prețul de 200 lei în sus.

Concurenții vor depune o garanție provisorie de 10% iar garanția definitivă va fi de 200 lei.

Concurentul asupra căruia se va adjuceca această a-rendare, va usa numai de rodul viei și al pomilor precum și de fânul de pe locul imprejmuitor, fără de a avea dreptul de a deschide vre-o baracă, vre-o mustărie sau de a face arături sau săpături.

Adjudecătorul va fi obligat să dreagă îngrădirea viei, menținând în bună stare această îngrădire, pentru a nu se cauza stricăciuni viei sau pomilor.

Supra-oferte nu se primesc.

Se aduce la cunoștința amatorilor că în ziua de 30 Aprilie a. c., orele 11 a. m., se va ține licitație publică în pretoriul acestui Minister pentru darea în întreprindere a construcțiunii localului liceului din Focșani.

Valoarea lucrărilor după devis este de lei 300.000.

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recipisa Casei de Depuneri, sau a ori-cărei alte Administrațiuni de Județ coprinđând garanția de 4%, care se va completa până la 6% la încheierea contractului.

Garanții în numerar și supra-oferte nu se primesc.

Art. 68—79 din legea comptabilităței publice sunt obligatorii.

Lucrările vor fi gata cel mai târziu la 1 August 1899, pentru fie-care 10 zile de întârziere se va aplica o amendă de 500 lei.

Concurenții sunt obligați să presinte certificate de aptitudine și că au executat lucrări de asemenea natură și în bune condițiuni.

Condițiunile speciale și divisul se pot vedea la Minister din strada Diaconeselor în toate zilele de lucru la Serviciul construcțiunilor.

Se aduce la cunoștința doritorilor, că în ziua de 21 Martie a. c., orele 11 a. m., se va ține licitație publică în pretoriul acestui Minister, din str. Diaconeselor, pentru închirierea caselor împreună cu curtea, grădina și toate dependințele lor, din str. Rozelor No. 40, proprietate a Ministerului.

Inchirierea se face pe termen de un an, cu începere de la 23 Aprilie 1888.

Licitațiunea se va ține prin strigări, începând de la prețul de lei 800. Concurentul asupra căruia se va adjuceca, va depune imediat o garanție provisorie de 10%, din prețul oferit, care garanție va sta în păstrarea Ministerului, până ce va varsa la Casa de Depuneri, prețul închirieri pe 6 luni înainte. Taxa timbrului pentru încheierea contractului precum și reparațiunile imobilului pe timpul încheerii, privesc pe chiriaș.

Locatarul va fi dator a păstra casa în bună stare și curățenie, urmând a o preda după inventarul ce se va încheia de delegatul Ministerului.

În cas când se va decide dărâmarea acestor case, Ministerul este liber a resilia contractul, fără nici o formalitate și în ori-ce timp, anunțând pe chiriaș cu o lună mai înainte și restituindu-i suma cuvenită pe timpul de la evacuare până la finele semestrului pentru care a depus chiria.

Se aduce la cunoștința amatorilor că în ziua de 12 Mai 1898, orele 11 a. m., se va ține licitație publică în pretoriul acestui Minister pentru darea în întreprindere a eczecutării mobilului necesar, școala normală de învățători din Bârlad.

Valoarea lucrărilor după devis este de lei 117.000.

Ofertele vor fi sigilate și însoțite de recipisa Casei de Depuneri sau a ori-cărei alte Administrațiuni de Județ coprinđând garanția de 4%, care se va completa până la 6% la încheierea contractului, se pot face oferte și pentru fie-care fel de lucrare în parte.

Garanții în numerar și supra-oferte nu se primesc.

Art. 68—79 din legea comptabilităței publice sunt obligatorii.

Lucrările vor fi gata cel mai târziu la 25 Septembrie 1898 pentru fie-care 8 zile de întârziere se va aplica o amendă de 500 lei.

Concurenți sunt obligați să presinte certificate de aptitudine, și că au executat lucrări de asemenea natură și în bune condițiuni.

Condițiunile speciale și divisul se pot vedea la Minister din strada Diaconeselor în toate zilele de lucru la Serviciul construcțiunilor.

## CAILE FERATE ROMANE

### PUBLICAȚIUNI

Se dă în întreprindere furnitura de 2000 tone piatră de aronșamente pe linia Ploesci—Predeal.

Amatorii profesioniști vor adresa ofertele lor sigilate către Direcțiunea Generală a Căilor Ferate Române, Serviciul P, cu adăogire pe plic: ofertele pentru piatră de

aronșamente pe liniile Ploesci-Predeal, licitația din 15 Martie 1898 stil nou.

Ofertele se vor primi la Direcțiunea Generală, Serviciul P, până în ziua de 15 Martie 1898 stil nou orele 4 p. m., când se vor deschide.